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20 srpna, 2024

Podívejte se, jak byl alžírský boxer, který ukradl ženám
zlatou medaili, přivítán ve své rodné zemi válečným
tancem (video)

necenzurovanapravda.cz/2024/08/podivejte-se-jak-byl-alzirsky-boxer-ktery-ukradl-zenam-zlatou-medaili-privitan-
ve-sve-rodne-zemi-valecnym-tancem-video

Pokud víte alespoň něco o islámu, pak je vám jasné, že nejpozději
bujaré oslavy boxera, který se vydává za ženu, nám jasně ukazují,
že NENÍ ŽENA. V přísně islámské zemi, kde je často požadováno
dodržování práva šaría, by nikdy SILNĚ VĚŘÍCÍ muslimové nevítali
ženu, která nedodržuje pravidla, s takovým nadšením.

Pokud by byl Imane Khelif žena, pak by nemohl chodit mimo domov
bez hidžábu. To je v zemích jako Alžírsko zcela nepřípustné. Již
nedávným výkřikem „Allahu akbar“ sám Khelif potvrdil, že je muž.
Dovolávat se Alláha a nedodržovat základní pravidla je totiž
nepřípustné.

Nicméně lhaní káfirům (takíja) a jejich ponižování jsou projevy, které
jsou v muslimském světě široce oslavovány. Nejinak je tomu v
případě, kdy se muž rozhodne ve svých 19 letech vyměnit rodný list
a nechat si tam zapsat ženské pohlaví, jako to učinil Khelif.

Další postup už znáte: jakožto údajná žena se mohl prezentovat v
mnoha různých utkáních, než došlo k tomu, že se na MS v boxu žen
zjistilo, že má chromozomy XY a vysokou hladinu testosteronu.

MOV pak na tato zjištění odmítl brát zřetel a nechal tohoto
biologického muže boxovat se ženami, aby mohl – podobně jako
další biologický muž v jiné váhové kategorii – získat olympijské zlato.

Boxer se minulý týden vydal do svého rodného města Tiaret, města
s přibližně 200 000 obyvateli 340 kilometrů jihozápadně od hlavního
města, kde byl přivítán archaickým válečným rituálem, jakým by
NIKDY nevítali ženu. V otevřeném autobuse s policejní ochranou
přivítaly Khelifa tisíce lidí.
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Ozbrojení muži v turbanech a šátcích poskakovali a oslavovali
sportovce v zemi, kde jsou práva žen velmi omezená. Právě tento
tanec je důkazem, že v Alžírsku velmi dobře ví, koho ve skutečnosti
vyslali na Olympiádu.

Imane Khelif zveřejnil na Instagramu :

„Vrchol hrdosti a cti spočívá v reprezentaci vaší země a vyvěšení vaší vlajky
vysoko. Ještě větší radost je ze sdílení této hrdosti s rodinou, blízkými a komunitou.
Vřelé přijetí, kterého se mi dostalo v ulicích Tiaretu a Biban Misbahu, a ohromující
pocit lásky a podpory zůstanou v mém srdci navždy.

Z celého srdce vám všem děkuji. Děkuji Tiaret, děkuji, Alžírsko. Děkuji všem
Arabům a všem, kteří mě podporovali a stáli při mně. Budoucnost je jasná, dá-li
Alláh.“

Severoafrická země se 43 miliony obyvatel se konečně může po
dlouhé době těšit ze zlaté olympijské medaile: od vyhlášení
nezávislosti země v roce 1960 získalo Alžírsko na OH pouze 7
zlatých medailí…

Takto by nikdy ženu nevítali:

Tiaret est en feu 🔥�
  

Imane Khelif et Djamel Sedjati ont défilé sur un bus à impériale pour célébrer leurs
médailles à #Paris2024 
pic.twitter.com/T9qZhlRZQy

— Algeria @ #Paris2024 � 📐 (@lucarne_dz) August 16, 2024

Ohodnoťte tento příspěvek!
[Celkem: 15 Průměrně: 5]
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